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CƠ QUAN ĐẶC TRÁCH BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG & TÁI TẠO QUẬN CAM (OC) CUNG CẤP PHÂN BÓN HỮU CƠ MIỄN PHÍ CHO CƯ DÂN QUẬN CAM VÀO NGÀY 5 THÁNG MƯỜI MỘT 
  
Phân Bón hữu Cơ Mang Lại Vật Liệu Hữu Cơ Lành Mạnh cho Cộng Đồng    

SANTA ANA, CA (24 Tháng Mười, 2022) – Cơ Quan Đặc Trách Bảo Vệ Môi Trường & Tái Tạo Quận Cam (OCWR) thông báo trao tặng miễn phí Phân Bón Hữu Cơ cho toàn thể Quận Cam tại Bãi Rác Bee Canyon Greenery (Bãi Rác Frank R. Bowerman), Valencia Greenery (Bãi Rác Olinda Alpha) và Valencia Greenery (Bãi Rác Deshecha). Các cư dân Quận Cam có thể đến lấy phân hữu cơ miễn phí vào ngày Thứ Bảy, 5 tháng Mười Một, từ 9 giờ sáng đến 3 giờ chiều cho đến khi hết vật liệu. 
 
Cơ Quan OCWR sẽ cung cấp hoàn toàn miễn phí và sẵn sàng để dùng. Cư dân tại Bee Canyon Greenery và Capistrano Greenery cần phải mang theo xuổng để xúc phân hữu cơ vào trong thùng chứa của họ hay các bao rác nylon loại chở nặng. Mỗi gia đình sẽ nhận được tối thiểu lên đến 60 gallons trên căn bản ưu tiên cho người đến trước, cho đến khi nào hết. Tại Valentia Greenery, những bao phân bón hữu cơ được vô bao sẵn sẽ được phân phối, và mỗi gia đình sẽ được cấp 4 bao cho đến khi hết. 

Giám Đốc OCWR Tom Koutroulis phát biểu: “Cơ Quan Đặc Trách Bảo Vệ Môi trường & Tái Tạo OC kiến tạo những vật liệu [phân bón hữu cơ đầy phẩm chất từ những chất thải xanh thu hoạch từ các nhà trên toàn thể Quận Cam. Phân bón được biến hóa toàn chu kỳ bắt đầu từ các thùng rác tại gia và biến đổi thành đất đầy mẩu mỡ có thể giữ được độ ẩm, đè nén được cỏ hoang mọc và giúp cung cấp chất bổ dưỡng cho cây cối tăng trưởng. Việc trao tặng sẽ xây dựng được sự nhận thức về tính chất quan trọng  của việc chế biến phân hữu cơ thêm vào đó trao trả lại các vật liệu hữu cơ lành mạnh cho cộng đồng.”

Phân hữu cơ của OCWR có con dấu chứng nhận đã trải qua sự xét nghiệm bảo đảm của Hội Đồng Phân Hữu Cơ Hoa Kỳ, một chương trình chứng nhận đặt các nhà sản xuất phân hữu cơ với tiêu chuẩn cao nhất về về phẩm chất. Việc trao tặng thân thiện cung cấp phân hữu cơ lành mạnh cho các cư dân, toàn hảo cho sân nhà phía sau và các vườn tược gia đình. Các địa điểm để nhận phân hữu cơ bao gồm:
· FRB / Bee Canyon Greenery, 11002 Bee Canyon Access Rd., Irvine
· OA / Valencia Greenery, 1942 N. Valencia Ave., Brea
· PD / Capistrano Greenery, 32250 Avenida La Pata, San Juan Capistrano

Hãy Tạo Ảnh Hưởng cho việc Tái Tạo 
Bắt đầu cho một tập quán tốt đẹp về việc tái tạo và giữ sự thực hành thói quen này trong suốt năm bằng cách tuyên hứa tái tạo trong ngày 15 tháng Mười Một, là Ngày Tái Tạo trên Toàn Thể Hoa Kỳ, là ngày duy nhất ghi nhận trên toàn quốc dành riêng cho việc phát động tái tạo trên Hoa Kỳ. 

Một bước nhỏ cũng có thể tạo sự khác biệt. Tái Tạo một lon nhôm cũng đủ tạo năng lượng đốt sáng một bóng đèn 100 watt trong vòng 20 giờ hay dùng cho một truyền hình trong suốt 2 giờ. Cũng cùng một lon nhôm đó nếu liệng vào bãi rác sẽ mất từ 80 đến 100 năm để hoàn toàn tiêu hủy. 

Trang mạng  OCRecycleGuide.com của OCWR là tài nguyên cho những người muốn tái tạo những vật dụng không muốn giữ lại và hướng dẫn công chúng nhiều phương thức tái tạo khác nhau. Thêm vào tái tạo, cũng rất quan trọng để bảo đảm những vật dụng nguy hại như pin, sơn và các loại vật dụng lau chùi hóa học không được đem thải tại các bãi rác cùa chúng ta. Quận Cam là nhà của 4 Trung Tâm Thâu thập các rác vật dụng nhà phế thải nguy hại tọa lạc  tại Anaheim, Huntington Beach, Irvine và San Juan Capistrano. Các trung tâm này mở cửa từ thứ Ba đến thứ Bảy từ 9 giờ sáng đến 3 giờ chiều. Hướng dẫn tái tạo trên mạng OCWR, mẹo và những câu hỏi có thể tìm thấy tại  OCLandfills.com/learn.  

Trúng Vé Vào Cửa tại Trung Tâm Discovery Cube Quận Cam
Cuộc lễ phân phối phân hữu cơ miễn phí bắt đầu từ một tháng Chào Mừng Ngày Tái Tạo tại Hoa Kỳ (America Recycles Day®), bắt đầu từ 1 tháng Mười Một vào liên tục đến ngày 15 tháng Mười Một. Quận Cam sẽ phát động các hoạt động vui chơi trên mạng, mẹo để tái tạo, hướng dẫn hướng ngoại và các mạng xã hội thi đua cho việc có thể trúng đựơc vé vào cửa Discovery Cube tại Quận Cam (DCOC) chi tiết hoàn toàn vể cuộc tranh tài xin vào  OCLandfills.com/America-recycles-day. 

Về Cơ Quan Đặc Trách Bảo Vệ Môi Trường & Tái Tạo Quận Cam (OCWR) 
OCWR phục vụ nhu cầu phế thải các rác rưởi dắn tại Quận cam bằng phương thức cung ứng các dịch vụ thu dọn các vật phế thải, điều hành các bãi rác công cộng, bảo vệ môi trường địa phương, đầu tư vào các doanh nghiệp tái tạo năng lượng và phát động việc tái tạo ngõ hầu bảo đảm một cộng đồng an toàn và khỏe mạnh cho những thế hệ hiện tại và tương lai. Cơ Quan quản trị một trong những hệ thống phế thải dắn đứng đầu quốc gia, hai khu vực vườn xanh, và một khu vực thức ba sẽ khai trương đầu năm 2023, tất cả phục vụ các cư dân và cơ sở thương mại trong 34 thành phố và vùng tự trị của Quận Cam. Ba bãi rác OCWR phản ảnh việc quản trị môi trường thượng thặng. Muốn biết thêm chi tiết xin vào trang mạng OCWR tại  OCLandfills.com. 
 

### 



2 | Page

image1.jpeg




image2.png
OOOOOOOOOOOOOO

mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm




